Ptiloha ¢. 2

Hodnoceni pisemnych praci (maturitni zkouska z ciziho jazyka)

Body | — splnéni zadani a komunika¢ni situace Il — vystavba textu 111 — slovni zasoba IV — mluvnické
a celkovy dojem a pravopis prostfedky?
pozadovana charakteristika textu je dodrZena (zadany text je souvisly s logickym sledem myslenek slovni zasoba a pravopis mluvnické prostiedky jsou
tvar + formélni néleZitosti)? text je vhodné &len&ny a organizovany jsou vzdy pouzity spravné vzdy pouzity spravné (0-3
.. ;o w . « 4
3 vSechny body zadani jsou zminény jasné a PTN jsou pouZity spravné a vhodné (0-3 chyby) chyby)
srozumitelné oz . .3 slovni z&soba je Siroka rozsah mluvnickych
o vétna stavba je propracovana tedki fe Siroky
V textu je jasné€ vysvétlena podstata mySlenky nebo prostredku je siroky
problému
pozadovana charakteristika textu je vétSinou text je vét§inou souvisly s logickym sledem slovni zasoba a pravopis mluvnické prostredky jsou
dodrzena mysSlenek jsou vétsinou pouzity vétsinou pouzity spravné
2 vétSina bodll zadéni je jasné a srozumiteln& zminéna® text je vét§inou vhodné &lenény a organizovany spravné (4-6 chyb) (4-6 chyb)
V textu je vEtsinou jasné vysvétlena podstata Vv textu se ojedinéle vyskytuji irelevantni informace ﬂovn,i zdsoba je vétsinou rozsavh ml}n./mck):/f:h
myslenky nebo problému PTN jsou vétsinou pouzity spravné a vhodné Siroka pr osl;[r’edku je vetsinou
. . y . ; i g §iro
délka textu neni dodrzena o 1 interval® vétna stavba je vétSinou propracovana textje o I interval kratSi .y .
text je o 1 interval kratsi
pozadovana charakteristika textu neni vétSinou text neni vétsinou souvisly s logickym sledem slovni zésoba a pravopis mluvnické prostiedky
dodrzena mysSlenek nejsou vEtSinou pouzity nejsou vétsSinou pouzity
1 vétsina bodti zadani neni jasné a srozumitelngd text neni vét§inou vhodné &lenény a organizovany spravné (7-9 chyb) spravné (7-9 chyb)
zminéna V textu se ve v&t§i mife vyskytuji irelevantni slovni zasoba neni vétSinou rozsah mluvnickych
Vv textu neni vét§inou jasné vysvétlena podstata informace Siroka Pfostf’edkﬁ neni vétsinou
myslenky nebo problému PTN nejsou vétSinou pouZity spravné a vhodné text je o 2 intervaly kratsi s1r0k.y .
délka textu neni dodrzena o 2 intervaly vétna stavba neni vétSinou propracovana textje o 2 intervaly kratsi
pozadovana charakteristika textu neni dodrzena text neni souvisly s logickym sledem myslenek slovni zasoba a pravopis mluvnické prosttedky
o7 body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény text neni vhodné ¢lenény a organizovany nfg) soug)oglilty spravné nfg)souhpobuilty spravné
P M " . - vy i f gt +C +C
V textu neni jasné vysvétlena podstata myslenky nebo irelevantni informace znemoznuji plynulé ¢teni textu ( yb) o ) ( yb) o
problému PTN nejsou pouZity spravné a vhodné rozsah slovni zasoby je rozsah mlln'fmckych
. , . . nedostateény prostiedkd je nedostateény
délka textu neni dodrzena o 3 intervaly vétna stavba je velmi jednoduchd
U zakii s PUP bude hodnoceni respektovat doporuceni Hodnoceni maturitni: Hodnoceni Intervaly slov:
pedagogicko-psychologické poradny v mive piiznané reditelem skoly. 0-5 bodi — NEPROSPEL nematuritni: -lint. = 225-249 slov
6-12 bodi — PROSPEL 0-5bodti =5 -2 int. = 200-224 slov
6 bodl = 4 -3 int. =< 199 slov
1 Mezi mluvnické prostiedky se fadi i slovosled. 7-8 bodit - 3
2 Déle se hodnoti: funkéni styl a slohovy postup, zpracovani tématu v souladu s komunikaénim cilem. 9-10 bOdl;l B 2
3 V&tn4 stavba textu odpovida pozadované Grovni. NaduZivani jednoduchych vét snizuje kvalitu textu. 11-12 bodi = 1

4 Pocet ,,globélnich* chyb, tedy chyb, které brani porozuméni textu, a chyb pod pozadovanou Grovni. Plati pravidlo, Ze dvé chyby ,,lokaIni* jsou zapocteny jako jedna chyba ,,globalni“.
% Chybgjici jeden bod zadéni — 2 body. Chybé&jici dva body zadani — 1 bod.
® Pokud je text krat$i, automaticky je zak penalizovan v &asti Il a IV. Je-li text krat3i 0 3 intervaly, neni hodnocen a Zak neprospél.
" Pokud je prace v 1. sloupci hodnocena 0 body, je hodnocena 0 body celkové. Zminéni bodii zadani je rozhodujicim kritériem.




